КОНТРОЛНА ВЕЖБА
Име и презиме:____________________________________ 

1. Израчунај:

     30+3=                              70-8=

     40+2=                              90-7=              

          35+4=                               49-5=

          26+1=                               76-2=

          42+51=                             54-12=

          34+32=                             39-11=

2. Збир бројева 41 и 35 смањи за 53.

___________________________________
3. Мама је убрала 38 јагода, а ћерка 4 мање. Колико је јагода убрала ћерка?

____________________________________

      Одговор:______________________________________________________________ 

      4. У првом разреду је 23 ученика, а у другом 3 ученика више. Колико је укупно ученика              у оба разреда?

_________________________________________________ 
Одговор:___________________________________________________________
